

A



## 花1.5万元网购6只龟,说好退款却遭反悔 乌龟卖主不守信用 当了缩头“乌龟”

本报首席记者 鲍亚飞 通讯员 符栩潇 贾施慧

前天,一面锦旗和一封感谢信,从湖北襄阳寄到了1100公里外的杭州临安。收件人是临安公安分局锦城派出所民警潘佳军。这事,跟6只价值1.5万元的乌龟宝宝有关。

### 乌龟退给卖主,对方却不退钱

寄信人庞先生,湖北襄阳人,今年40岁,非常喜欢乌龟,在网上结交了一群志同道合的朋友。去年10月,庞先生从网友李先生那儿买了6只乌龟宝宝,花了1.5万元!收到快递后,庞先生发现这6只乌龟宝宝不是他喜欢的品种,就想退货。但因为快递从杭州临安到湖北襄阳,当时6只乌龟宝宝已奄奄一息。爱乌龟的庞先生担心,如果马上再经历一次长途运输,乌龟宝宝可能活不了。

于是,庞先生跟李先生商量,6只乌龟他先养着,等到健康了,再寄还给他。李先生同意了。

转眼到了今年春天。经过庞先生细致入微的照顾,6只乌龟宝宝恢复如常,个头也比之前长了一倍。庞先生按照约定,将6只小乌龟寄回给李先生。可让他没想到的是——李先生收到乌龟后,竟然拒绝退款!理由是庞先生饲养乌龟几个月,这些乌龟已经属于庞先生了。

庞先生心想:我还没跟你算几个月养乌

龟的钱呢?你倒好,乌龟在你那儿,钱也继续在你那儿攥着不还。庞先生跟李先生在网上交涉了几个月,没有结果。

### 没警察帮忙,这钱不一定能要回

8月11日,庞先生连夜驱车1100公里赶到临安,找李先生讨要说法,但是连连吃闭门羹。

无奈之下,庞先生到临安区锦城派出所报警求助,说自己被骗了1.5万元。值班民警潘佳军联系了李先生。当晚深夜11点,在派出所的调解室,两个当事人坐到了一起。

李先生承认自己不对,应该支付1.5万元。但是现在手头没钱,没办法还。庞先生说,自己千里迢迢从湖北赶到临安,不拿到钱不走。谈了两小时,没谈拢。

第二天一早,潘佳军又把两人约到派出所调解室,动之以情,晓之以理。这次又谈了5个小时,嘴皮子都快磨破了。终于,双方达成一致,李先生向亲朋好友凑齐了1.5万元,交给庞先生,事情就此圆满解决。



●新闻+

### 宠物龟市场价差异较大

杭州动物园两爬馆保育员王钢介绍,杭州家庭的宠物龟多以巴西龟、草龟、花龟、密西西比红耳龟为多,但这些龟相对而言比较常见,价格也相对低一些。

一些有一定饲养经验的人可能会选择比如鹰嘴龟,甚至是黄缘闭壳龟。以黄缘闭壳龟为例,它喜欢栖息于丘陵山区的林缘、杂草、灌木之中,在树根底下、石缝等比较安静的地方,喜群居。

“这种乌龟会因为分布、大小、健康程度等因素而价格差异较大,如果是好的,市场价格可能在2000元/只以上。”王钢说,黄缘闭壳龟在野外已经很少,对这种乌龟的保护也越来越重视,所以这种乌龟的价格会比较高。

民警深夜给两人做调解工作。

B

## “7·30道路交通肇事案”司机陈某某被批捕

本报讯 昨天,7·30道路交通肇事案犯罪嫌疑人陈某某被正式批捕。

杭州市人民检察院于8月24日受理杭州市公安局提请批准逮捕犯罪嫌疑人陈某某的案件材料后,经依法审查认为,陈某某的行为已涉嫌交通肇事罪,符合逮捕条件,依据

《中华人民共和国刑事诉讼法》第七十九条之规定,依法对陈某某作出批准逮捕的决定。

7月30日19时,陈某某穿拖鞋驾驶浙A87T97号小型越野客车行经文一西路竞舟路口由东向南左转弯时,未靠路口中心点左侧转弯,左侧车轮冲上道路中央分隔带端

部缘石。因操作失误,将油门当刹车使用,致使车辆在竞舟路由北向南高速行驶。车辆在路口南北向红灯状态下通过后,在文二西路竞舟路口发生事故,造成4人死亡、13人受伤及车辆、道路设施等不同程度损坏。

本报首席记者 肖菁 通讯员 杭检

C

## 跟男朋友闹别扭,就自编自演一出苦情戏 深夜被“抢劫”,编剧兼主演竟是她自己

本报讯 8月24日晚上11点,嘉兴海宁的陈女士路过河边小公园,被一名白衣男子抢走手机。警方赶到后,却怎么也找不到白衣男子……

原来,白衣男子是一位虚拟人物。陈女士因为跟男朋友闹别扭,就自编自演一出坏人猥亵、抢劫的戏,目的是演给男友看。

当晚11点,海宁市长安派出所民警赶到仰山小学西门对面的一个沿河小公园,找到了陈女士和帮助报警的男朋友。

陈女士说,自己晚上从许村开车来长安找男朋友,十点半左右步行从小公园穿过。当时,有个白衣男子躺在路边的长椅上,看见她走过来,就对她说“美女,抱一下”,随即起身想要拉住她的手臂。她赶紧往前跑,并掏出手手机想要打给男朋友求助,可白衣男子追过来一把夺过她的手机。男子看她戴着手

镯,还想抢,她就大声呼喊,男子被吓住了。

陈女士赶紧跑出公园,在一家夜宵店借了手机打电话给男朋友,告知了自己的遭遇。男朋友赶到现场后,见女友手机被抢,还差点遭到了性骚扰,立即拨打了110。

“平头,穿着白色T恤,短裤,个子不是很高……”陈女士向民警描述抢劫男子的外貌。

由于小公园还处于建设状态,没有安装监控,警方就在附近展开搜索。经过两天两夜的排摸,依然没有找到嫌疑人。

很快,民警们就发现了新的线索。

在公园外面的路口,警方找到一段监控,其中显示陈女士走出公园后不久,竟然掏出了手机,而且挎着包,气定神闲地玩着手机,丝毫没有慌乱感。

她的手机不是被抢了吗?难道她有两个手机?民警再次找到陈女士,询问其是否只



陈女士说白衣男子就躺在这个长椅上。

有一个手机。陈女士坚称只有一个手机。

见此,民警请陈女士观看了那段监控。在证据面前,陈女士终于坦白了:自己确实撒了谎,当了回编剧兼主演,杜撰了一个生动详实的“抢劫案”。

陈女士说,当晚跟男朋友闹了别扭,心情不佳,觉得对方一点也不重视自己,所以编造了一个被抢劫的故事,想引起男友对自己的关注。没想到男朋友一赶来就报了警……

最终,陈女士认识到了自己的错误,也为此付出了代价——行政拘留7天,罚款500元。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 李武岐 腾飞